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CAPITOLUL VIII: Descrierea procesului de implicare a comunităților locale în elaborarea 

strategiei Max. 2 pag. 

Asociația Grup de Acțiune Locală "Colinele Tutovei" respectând principiul LEADER în 

perioada 08.02.2016-24.03.2016 a desfășurat acțiuni de consultare a teritoriului  cu scopul de 

a analiza nevoile și a stabili prioritățile în vederea elaborarea SDL. Activitățile realizate au 

fost finanțate pe sub-măsura 19.1 pentru un teritoriu format din 21 de comune și un 

parteneriat  public-privat format din 87 de parteneri.  

Acțiunile desfășurate sub formă de: distribuire de materiale informative, acțiuni de 

informare publică, dezbateri publice, au urmărit obținerea de informații legate de teritoriu, 

mediu de afaceri, prin aplicarea de chestionare/formulare de evaluare a teritoriului, aplicate 

participanților la întâlniri.  

În baza informațiilor obținute în cadrul acțiunilor mai sus menționate, s-a trecut la 

realizarea analizei diagnostic și a analizei SWOT, materiale realizate în cadrul acțiunilor de 

dezbateri publice și consultarea teritoriului, finalizate în cadrul primului grup de lucru. 

SDL a fost elaborat în baza informațiilor primite și centralizate în urma activităților 

anterior amintite, dezbătut și validat în cadrul grupurilor de lucru. 

Promovarea SDL s-a făcut prin organizarea unei conferințe de presă. 

Acțiunea de distribuire de materiale informative  s-a desfășurat la deschiderea 

campaniei de animare. Echipa GAL s-a deplasat în cele 21 de comune unde a lipit afișe și a 

distribuit  420 de materiale informative, sub formă de pliante, mape personalizate, pixuri, 

prin care GAL-ul a furnizat comunității informații legate de data, tipul și durata 

evenimentelor. 

 Acțiunile de informare publică s-au desfășurat în toate cele 21 de comune partenere 

GAL, cu scopul de a promova caracterul inovativ al abordării LEADER și pentru a completa 

formularul privind evaluarea localității. La întâlniri au participat 420 de persoane din care 336 

au completat formularul privind evaluarea localității sub îndrumarea celor doi salariați GAL. 

   Grupul țintă din fiecare localitate a fost format din 20 de persoane, lideri locali și agenți 

economici, respectâdu-se principiul egalității de șansă, a integrării de gen, cât și a prevenirii 

oricărei discriminări pe criterii de sex, origine rasială sau etnică, religie sau convingeri, 

handicap, vârstă sau orientare sexuală. 

   Materialele folosite în cadrul evenimentului (formularul privind evaluarea localității, 

materiale informative personalizate, pixuri, bloc-notes, mape personalizate) au ajutat echipa 

să promoveze acțiunea și să obțină informatii cu privire la teritoriu, populație, economie 

locală, economie socială, propuneri de proiecte pentru noua strategie. Pentru fiecare 

eveniment s-a încheiat câte un proces verbal în care este precizat numărul de persoane 

participante dar și  analiza teritoriului  conform formularului completat, anexate prezentului 

dosar de candidatură. 

    Activitățile de dezbateri publice au fost realizate  în cinci locații: Săucești, Traian, 

Oncești, Plopana și Parincea, cu participarea reprezentanților acestor comunități partenere. 

La evenimente au participat un numar de 100 persoane (în medie 5 reprezentanți/comună) 

dintre care au completat formularul privind evaluarea localității 84 de personae. În stabilirea 

grupului țintă s-a respectat principiul egalității de șansă, a integrării de gen, cât și a 

prevenirii oricărei discriminări pe criterii de sex, origine rasială sau etnică, religie sau 

convingeri, handicap, vârstă sau orientare sexuală. 
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         La închiderea fiecărui eveniment s-a încheiat câte un proces verbal din care reies 

obiectivele și prioritățile ce fac obiectul SDL 2014-2020, dar și numărul de persoane 

participante, procesele -verbale  sunt anexate prezentului dosar de candidatură. 

Acțiunile de consultare a teritoriului s-au organizat în cele cinci locații din teritoriu, 

cu participarea a 46 de reprezentanți ai comunităților.  Prin participarea activă a invitaților la 

eveniment, au fost analizate și centralizate datele din teritoriu, în vederea  prioritizării 

problemelor locale și realizării analizei SWOT, document care stă la baza elaborării strategiei. 

Rezultatul fiecărei întâlniri este cuprins în procesul verbal atașat dosarului de candidatură.  

        Grupurile de lucru trei la număr, au fost organizate în comunele Oncești, Traian și 

Săucești, unde au fost prezentate,  analiza diagnostic, analiza SWOT și draftul Strategiei de 

Dezvoltare Locală 2014-2020. 

Ultima întâlnire a avut loc în comuna Săucești, partenerii aducând ultimile propuneri de 

modificare asupra strategiei, pentru ca în final să se valideze. La cele trei evenimente au 

participat în total 150 de persoane, grupul țintă pentru fiecare eveniment fiind format din 50 

de parteneri GAL.  

 

 

 

 

  

 

 

 

        

Acțiunea de informare mass-media locală a fost un eveniment organizat cu scopul de 

a stimula dezbaterea publică în jurul problemelor de interes major ale comunităților, prin 

susținere argumentată a obiectivelor, priorităților, domeniilor de intervenție și măsurilor 

cuprinse în SDL 2014-2020. 

 Evenimentul s-a organizat în comuna Săucești la care au participat salariații  GAL, 

invitați, experții societății de consultantă angajată în elaborarea SDL și reprezentanți mass-

media cu notorietate în plan local, în calitate de membri ai panelului media. În cadrul 

evenimentului au fost distribuite mape personalizate ce conțineau: comunicat de presă, 

formular privind evaluarea localității, analiza diagnostic, analiza SWOT, extras din SDL, bloc-

notes și pix personalizat. Promovarea evenimentului s-a realizat în ziarele locale, format on-

line și tipărit, prin publicarea unor materiale jurnalistice de informare.   

Toate documentele rezultate sunt atașate dosarului de candidatură.  

 

 

 

 

Pentru elaborarea SDL-ului s-au colectat și s-au analizat datele din cele 420 de 

chestionare/formulare privind evaluarea localității, completate în cadrul evenimentelor. 

 Au fost desfășurate patru tipuri de activități la care au participat 727 de 

reprezentanți ai celor 21 de comunități, care au stabilit obiectivele, prioritățile și 

domeniile de intervenție ce fac obiectul SDL, precum și măsurile care au un caracter 

inovativ, rezolvă problemele dezvoltării locale, a economiei locale, susțin categoriile 

defavorizate (tineri, femei, etnia rromă), încurajează cultura și dezvoltă turismul local. 

 


